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Kritéria hodnocení práce Hodnocení 
1-2-3-4 

 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 1 

 2. Aktivita studenta 
 

Míra samostatnosti studenta při práci 1 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 1 

 3. Posouzení praktické části práce 

Formulace cíle práce a vytyčení cílů práce 1 

Formulace hypotéz 1 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 1 

 4. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

 5. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková úroveň práce 1 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Bakalářská práce se zabývá právy a povinnostmi pacientů v kontextu s ošetřovatelskou péčí. V teoretické části jsou 
popsány mezinárodní i české právní předpisy ve zdravotnictví a dále vybraná práva pacientů a jejich povinnosti. 
V praktické části zjišťovala autorka formou dotazníků na dostatečném množství respondentů informovanost 
pacientů o jejich právech a povinnostech a dále dodržování práv pacientů při poskytování ošetřovatelské péče.  

Text teoretické části je ucelený, srozumitelný a s logickou návazností. Dotazník ve výzkumné části je dobře 
zpracovaný a výsledky analýzy výzkumných dat jsou přehledné, včetně grafické úpravy. V Diskuzi autorka 
rekapituluje zjištěné výsledky a porovnává je s relevantní literaturou. Přidává také vlastní názor a návrh doporučení 
pro praxi. Výzkumné cíle byly formulovány srozumitelně a všechny byly splněny. Práce obsahuje citace 
dostatečného množství relevantních zdrojů a jejím výstupem je článek připravený k publikaci. 

Práci hodnotím jako kvalitně zpracovanou, bez překlepů a chyb. Autorka pracovala velmi samostatně a aktivně, 
pravidelně svou práci konzultovala a byla vždy pečlivě připravená.   

 

 

Kontrola plagiátorství provedena dne   16.07.2021   . 

Nejvyšší míra podobnosti 0,00 %, počet podobných dokumentů 0 . 

 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) výborně 

 
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.  

Dne:    3.8.2021     
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